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MUŽI O ZLATO, ŽENY O BRONZ, ST.ŽÁCI STŘÍBRNÍ !  

Semifinálová utkání s Rakovníkem mají za sebou litičtí muži i ženy. Zatímco muži jej zvládli s celkovým skóre 

15:6, ženy dokázaly prohru z Rakovníka 1:2 dotáhnout na celkovou remízu 4:4. Pak však smolně prohrály v 

nájezdech. Muži si postupem vybojovali účast v evropských pohárech v další sezóně, ženy musejí čekat na 

výsledek Rakovníka ve finále. Když prohraje, i je čeká historická pohárová účast.  

Muži: Semifinále 1 - 31.5. 

HC 1972 Rakovník - Plzeň Litice 2:9 (0:5) 

Hráli: Červený, Bílek, Benda, Koryťák, Hes, Bystřický, Svoboda V., Uhlíř, Šesták, Augustinič, Gerlický O., 

Gerlický E., Batík, Homolka a Sochor 

Góly: Gerlický 3, Homolka 3, Koryťák, Sochor a Uhlíř 

Výsledek první čtvrtiny ukázal, jak se bude utkání vyvíjet. Koncentrované Litice vstřelily tři góly, bylo jich plné 

hřiště. Utkání měly pod kontrolou po celou dobu. 

Semifinále 2 - 1.6. 

TJ Plzeň Litice - HC Rakovník 1972 6:4 (4:2) 

Hráli: Červený, Bílek, Benda, Koryťák, Hes, Bystřický, Svoboda V., Uhlíř, Šesták, Augustinič, Gerlický O., 

Gerlický E., Batík, Homolka, Dudák, Nicklas a  

Góly: Bárta 2, Homolka 2, Uhlíř, Batík 

V širší sestavě si domácí došly pro postup. Utkání již nebylo tak přímočaré, což bylo po sobotním výsledku 

jasné. Nicméně si zahrála celá širší sestava a Litice opět po roce zvládly dojít do finále. To se hraje v sobotu 

7. června v Praze na Slávii, kde na plzeňský tým čekají domácí. 



 

 

Ženy :Semifinále 1 - 31.5. 

HC 1972 Rakovník - Plzeň Litice 2:1 (0:0) 

Gól: Duchková  

Hrály: Linková, Augustinová, Brejchová, Bystřická, Dolívková, Duchková J., Duchková L., Tušlová, Vyletová, 

Průchová, Jelenová, Kožíšková, Lhotáková a Rutová  

Především brankářka Anna Linková byla strůjcem nadějného vysledku, Rakovník byl lepším týmem, skóre 

mohlo být v jeho prospěch vyšší.  

Semifinále 2 - 1.6. 

Plzeň –Litice – HC Rakovník 3:2, 

nájezdy 3:4 po nájezdech  3:3 postoupil Rakovník 

Gól: Dolívková 2, Duchková 

Hrály: Linková, Augustinová, Brejchová, Bystřická, Dolívková, Duchková J., Duchková L., Tušlová, Vyletová, 

Průchová, Jelenová, Kožíšková, Bartoňová, Daňsová, Lhotáková a Rutová  



 
Vyrovnaná první polovina, kdy rakovnické ženy obratem srovnaly po uvodnim litickem gólu. Nezměrné úsilí 

plzeňského týmu dotáhlo zápas k vítězství 3:2, bohužel nájezdy vyšly lépe Rakovniku. V sobotu 7. června 

budou hrát litické ženy o třetí místo v Praze na Slávii s Pragou Praha.                                                                           T.Levý 

 

I.Liga muži 

Mnichovice – Litice B  2:0  hráno 31.5. 

Sestava: Bárta Marek, Dudák Tomáš, Heger Patrik, Houška Martin, Kordík Jakub, Koryťák Tomáš, Míka Petr 

(C), Míka Štěpán, Nágr David, Nocar Lukáš                                                                                                              

Poslední zápas letošní sezóny odehráli muži B s lídrem tabulky v Mnichovicích.  

I přes nekompletní kádr na straně Litic, byl zápas vyrovnaný a litičtí si dokázali vytvořit několik zajímavých 

šancí.  

V druhé polovině však soupeř proměnil 2 akce. 

Muži B jsou v této sezóně na 4. místě.  

Marek Bárta 

Finále starších žáků 

Mnichovice – Litice 2:1 po s.n.  

Gól: Strejc 

Sestava: Brada, Burda, Doležal, Hofman, Hurdzan, Kokoška, Kovařík, Kropáček, Míka, Polák, Polanský, 

Roskanyuk, Strejc, Šesták, Špalek 



 
Starší žáci ve finále soutěže prohráli s Mnichovicemi po samostatných nájezdech. Litice se ujaly ve čtvrté 

minutě po smýkaném úderu Davida Strejce. Gól nastartoval odhodlání kluků porazit jasného favorita soutěže 

z Mnichovic. Zápas měl opravdu vysoké tempo. Šance i trestné rohy se střídaly na obou stranách. Kdyby ve 

třetí, a pak poslední čtvrtině Litice proměnily své velké šance, bylo by rozhodnuto. Při závěrečném tlaku 

Mnichovic se ve skrumáži dostal odražený míček k Dušanu Soukupovi, který 40 sekund před koncem zápasu 

vyrovnal na 1:1. Bylo těžké kluky před nájezdy zvednout. Ale nevzdali se! Soupeř byl však šťastnější a vyhrál 

na nájezdy 3:2. Kluci tak v sezóně získali stříbrné medaile, gratulujeme!      P.Míka 

Liga st.žákyň - 31.1. 

Mnichovice – Litice  4:0 (2:0)  

Sestava: Bartoňová N., Bartoňová S., Daňsová K., Daňsová V., Dokulilová, Hvízdalová, Klementová, 

Matoušková, McLaughlin, Mudrová, Rajchlová, Šrachtová a Šťastná 

V sobotu jsme se vydaly vlakem do Mnichovic, kde nás čekal zápas proti silnému soupeři. Už před začátkem 

bylo jasné, že nás nečeká nic lehkého – Mnichovice patří mezi favority soutěže. 

Zápas skončil výsledkem 4:0 pro domácí tým. Přestože skóre hovoří jasně, předvedly jsme bojovný výkon a 

nedaly soupeřkám nic zadarmo. Dokázaly jsme si vypracovat několik slibných šancí, bohužel se nám je však 

nepodařilo proměnit. 

Holky si zaslouží pochvalu za nasazení a týmového ducha, se kterým k zápasu přistoupily. I přes prohru 

zůstáváme motivované a připravené na poslední zápas sezóny.     V.Doležalová 

Mladší žáci - 1.6. 

Další dva vyrovnané zápasy odehráli mladší žáci. Konečně výhra - 4:3 s Pragovkou, a pak prohra 2:4 s 

Hradcem.  

LTC - HC Praga 4:3 (1:2) 

Góly: A. Kokoška 3x, O. Strejc  

LTC - Hradec Králové 2:4 (1:3) 

Góly: A. Kokoška, O. Strejc  

V obou zápasech kluci potvrzovali zlepšené výkony. V prvním proti Pragovce jsme v prvním poločase 

prohrávali, ale díky zlepšenému bránění a dobrým přihrávkám jsme se dostávali stále častěji do útočného 

kruhu, což nakonec znamenalo obrat a vítězství. 

Druhý zápas byl podobný, ale soupeř měl o něco více sil v osobních soubojích a zápas dotáhl do vítězného 

konce.  

Hráli: Vojta Neumeier, Přemek Jan Vodička, Fanda Langer, Adam Kokoška, Vašek Petrmichl, Tobiáš Hynčík, 

Ondra Kocour, Tonda Činátl, Ondra Strejc, Vojta Šíma                                                                                                                    LŠ 



 

Přípravka ve Kbelích 31.5. 

Finálový turnaj jarní sezóny odehrála přípravka ve Kbelích. Nevyrovnané výsledky z minulých turnajů poslaly 

oba naše týmy do skupiny o 9.-15. místo.  

Zde jasně zvítězily Litice Žlutí, kteří vyhráli všechny zápasy a nastříleli 26 gólů. 

Pochvalu zaslouží i druhý litický tým složen z hráček a hráčů, kteří přišli do přípravky v průběhu této sezóny.  

Výsledkově se jim tolik nedařilo, ale po bojovných výkonech se staršími protihráči se dočkali zasloužené výhry 

v posledním zápase s Mnichovicemi. 

Litice Modří: Urbanová A., Pláničková, Martincová, Remijel, Pomazan, Urban 

Litice Žlutí: Špánek S., Roschaniuk D., Ettler O., Červenka, Beran, Matisčák 

 

Litice Žlutí – Slavia D       2:1  

Litice Žlutí – Mnichovice      9:0 

Litice Žlutí – Bolevec   5:1  

Litice Žlutí – Litice Modří       5:0  

Litice Žlutí – Kbely            5:0  

Litice Modří – Slavia D        0:4 

Litice Modří – Bolevec      0:5  

Litice Modří – Litice Žlutí       0:5 

Litice Modří – Kbely             0:5  

Litice Modří – Mnichovice     1:0 

Pořadí: 

1. Litice Žlutí, 5. Litice Modří                                                                                                      L.Kroupa 

 


